



ПЕРЕМЕНКА



НОВЫЙ ГОД: ВРЕМЯ ЧУДЕС И СВЕТЛЫХ НАДЕЖД!

ЧЕТВЕРГ, 16 ЯНВАРЯ, 2025



ПУТЬ К САМОРЕАЛИЗАЦИИ И УСПЕХУ

ДОБРЫЕ ПИСЬМА

В России важно поддерживать тех, кто стоит на защите интересов государства. Написание новогодних писем участникам специальной военной операции — это не просто инициатива, а значимый шаг к выражению благодарности и доброты.

Ученики Извольской школы с большим вдохновением и теплом писали слова поддержки и признания для участников СВО. Каждое письмо становится каплей в океане благодарности, способной поднять моральный дух бойцов и показать, что их труд и самоотверженность ценятся каждым из нас.



ВОЛШЕБНЫЕ ЧАСЫ: ТАЙНА НОВОГОДНЕЙ НОЧИ



ДЕНЬ МАТЕРИ



стр.4

СОХРАНЯЯ ИСТОРИЮ



стр.5-6

ТОЧКА РОСТА



стр.8-9

СЕКРЕТЫ ХЛЕБА



стр.10



Волшебные часы

27 декабря в Извольской школе состоялся долгожданный новогодний утренник под названием «Волшебные часы». Это мероприятие стало для детей, родителей и педагогов настоящим праздником, который оставил незабываемые впечатления у всех участников. Яркие костюмы, захватывающий сюжет и великолепное исполнение номеров создали атмосферу настоящего волшебства и радости.

В центре сюжета оказались зловещие персонажи из русских сказок — Баба Яга и Кощей Бессмертный. Эти известные злодеи, полные ковар-

сте с ними участники утренника отправились в сказочное путешествие, где им предстояло не только вернуть стрелки, но и преодолеть множество

Улыбки, смех и аплодисменты звучали на протяжении всего мероприятия, создавая атмосферу настоящего праздника, полного волшебства и единства.

Благодарность аплодисментами и овациями выразили зрители, отмечая великолепие новогоднего утренника «Волшебные часы». Особую признательность высказали всем, кто принимал участие в создании этого чудесного события. Дети продемонстрировали свои таланты и энергию, педагоги организовали мероприятие на высшем уровне, а родители поддерживали своих детей и вдохновляли их на выступления. «Волшебные часы» подарили незабываемые моменты и заряд положительных эмоций на год вперед. Это со-



ства и хитрости, решили испортить радость праздника, похитив стрелки от часов. Их зловещий план вызвал тревогу и волнение у всех присутствующих, ведь без стрелок время остановилось, и волшебная атмосфера праздника оказалась под угрозой.

Однако, несмотря на мрачные замыслы злодеев, на помощь детям и взрослым пришли настоящие герои — Дед Мороз и Снегурочка. С их появлением начались увлекательные приключения, полные неожиданных поворотов и захватывающих событий. Вме-

преград. На их пути встречались волшебные существа, которые как помогали, так и строили препятствия. Каждое новое испытание добавляло интриги и заставляло зрителей затаить дыхание в ожидании развязки.

Благодаря смелости, находчивости и дружбе героев стрелки были успешно возвращены на место. В самый напряженный момент, когда казалось, что время уже упущено, прозвучал долгожданный бой курантов. Все присутствующие с радостью встретили Новый год, и праздник наполнился весельем, смехом и радостью.

Каждый номер утренника был тщательно подготовлен и наполнен музыкой, танцами и задорными песнями. Дети с восторгом исполняли свои роли, а родители с гордостью наблюдали за выступлениями своих маленьких артистов.



бытие стало не только праздником, но и важным уроком о дружбе, смелости и единстве, которые помогают преодолевать любые трудности. В следующем году все с нетерпением ждут новых приключений и волшебства, которые вновь соберут всех вместе в атмосфере счастья и радости.

*Продолжение темы
на стр.3*



Новый год – время заботы и тепла

С приближением Нового года мы все стремимся к теплу и уюту, особенно это важно для тех, кто нуждается в поддержке и внимании. Акция «Новый год в каждый дом» объединяет две важные инициативы — поддержку пожилых людей и семей военнослужащих.

Чтобы Новый год не стал временем одиночества, учащиеся Извольской школы решили подарить своим пожилым землякам радость и заботу, чтобы каждый из них почувствовал себя частью новогоднего чуда.

Семьи военнослужащих, в свою очередь, часто сталкиваются с трудностями, когда их близкие находятся вдали от дома. Каждый человек стремится поддержать и ободрить их, создавая подарки и сюрпризы, которые принесут тепло и надежду в эти праздничные дни.

Новый год в каждый дом. Пожилые люди

В преддверии Нового года, когда воздух наполняется ожи-



данием праздника, ученики Извольской школы решили сделать что-то особенное для тех, кто особенно нуждается в заботе и внимании – пожилых жителей нашего села. Они организовали акцию под названием «Новый год в каждый дом. Пожилые люди», которая подарила радость и тепло тем, кто часто остается в стороне от праздничной суеты.

Ученики с энтузиазмом подошли к подготовке мероприятия. Они не только собрали подарки, но и сделали их своими руками, вкладывая в каждую деталь частичку своей любви и



заботы. В день акции ребята посетили пожилых людей, чтобы поздравить их с наступающим Новым годом. Светлые улыбки, теплые слова и искренние поздравления наполнили дома старших друзей радостью и счастьем.

Эти моменты стали настоящим даром близости и заботы, оставив в сердцах всех участников незабываемые впечатления. Пожилые люди, получившие внимание и поддержку, ощутили, что они не одни, что их помнят и ценят.

Новый год в каждый дом. Семьи Военнослужащих На протяжении нескольких



дней ребята посещали семьи военнослужащих, поздравляя их с наступающим праздником. Визиты были наполнены искренними пожеланиями и добрыми словами. Ученики подготовили особые подарки, которые стали символом благодарности и уважения к тем, кто защищает нашу страну.

«Мы хотели сделать что-то особенное для этих семей, подарить им частичку своего тепла и любви», — поделилась



одна из участниц акции. Школьники искренне желали всем крепкого здоровья, удачи, любви и добра в Новом году. Они призывали верить в чудо и волшебство, надеясь, что каждое загаданное желание сбудется, а в домах защитников нашей страны будет царить тепло, свет и уют.

Эта акция не только принесла радость семьям военнослужащих, но и стала важным уроком для самих школьников о значимости доброты и поддержки в обществе. Важно помнить, что Новый год — это время, когда мы можем проявить заботу о других и объединиться ради общей цели.

Организация таких акций напоминает о важности заботы о тех, кто рядом. Новый год — это не только время подарков и застолий, но и возможность проявить доброту и человечность. Мы надеемся, что подобные инициативы будут продолжаться и в будущем, ведь они создают атмосферу тепла и единства в обществе.

Р.В. Тимофеев
учитель информатики

Мама - главное слово в каждой судьбе

В конце ноября в России отмечается особенный праздник — День матери, день, когда мы выражаем свою любовь и благодарность самым близким и дорогим людям в жизни. Это время, когда мы останавливаемся, чтобы вспомнить о том, какую огромную роль играют матери в воспитании и становлении человека.

В преддверии этого замечательного дня в Извольском СДК прошел трогательный концерт, посвященный матерям, собравший учащихся, их семьи и педагогов.

На сцене царила атмосфера эмоций, таланта и искренности. Учащиеся Извольской школы подготовили разнообразные номера: от душевных песен до трогательных стихотворений. Каждый номер был уникален и проникновенен, оставляя в



сердцах зрителей множество положительных эмоций и восторга.

Особенно запомнился номер, в котором ученики исполнили песню о любви и заботе матерей. В концерте также приняли участие самые маленькие ученики, которые с волнением



читали стихи, посвященные своим мамам, вызывая улыбки и аплодисменты. что позволило создать уютную атмосферу.

Организаторы концерта выразили огромную благодарность талантливым ученикам и преподавателям, чьи усилия и творческий подход сделали этот праздник незабываемым. Не осталась без внимания и помощь Извольского СДК,



предоставившего прекрасное пространство для мероприятия,

Извольская школа — это настоящее сообщество, где каждый член семьи ценится и поддерживается. Мы гордимся, что у нас есть такие замечательные мамы, которые всегда рядом, поддерживают и вдохновляют нас.

Пусть любовь и признательность к матерям не ограничивается одним днем в году. Давайте каждый день проявлять заботу и внимание к ним, ведь они заслуживают этого больше всего.

В. Алиева
ученица 6 класса



Память сильнее смерти

Вечер, посвященный Дню Героев Отечества, стал ярким событием для жителей Калужской области. 9 декабря в Областном Молодежном Центре состоялся просмотр документального фильма «Похоронен трижды», который рассказывает о подвиге Героя Советского Союза Дмитрия Потапова. Это мероприятие собрало людей, стремящихся узнать больше о героизме своих земляков и почтить память тех, кто сражался за свободу и независимость страны.

Организаторами этого вечера стали ТО «Кино в Калуге»,



учитель Извольской школы Р.В. Тимофеев и Областной Молодежный Центр. Их усилия были направлены на то, чтобы зрители могли глубже понять и прочувствовать подвиг нашего земляка. Огромная благодарность организаторам за их преданность делу и стремление сохранить память о героях!

Перед началом просмотра фильма Р.В. Тимофеев прочел

Эти строки, наполненные горечью и уважением, переполнили сердца присутствующих, напомнив о том, какую цену пришлось заплатить за свободу и независимость нашей страны.

Фильм «Похоронен трижды» оказался невероятно трогательным и волнующим. Он

настоящем мужестве и самопожертвовании вдохновила всех присутствующих, напомнив, что герои живут среди нас.

Особую значимость мероприятию придали и съемки некоторых сцен фильма, которые проходили в стенах нашей школы. Мы гордимся тем, что



погрузил зрителей в мир героизма и стойкости Дмитрия Потапова, который сражался за

именно в Извольской школе были запечатлены важные моменты этой значимой истории. Это не только подчеркивает связь с прошлым, но и напоминает о том, что мы находимся на земле, где происходили важные события.

Вечер был наполнен эмоциями, уважением и гордостью за подвиги, совершенные во имя Родины. Участники выразили благодарность организаторам и надеются на проведение еще множества подобных мероприятий в будущем. Пусть каждый помнит о героях, которые сражались за нас, и стремится быть лучше. Пусть их подвиги всегда будут примером и источником вдохновения для будущих поколений!



отрывок «Война» из поэмы Р. Рождественского «210 шагов».

свободу своей Родины в самые трудные времена. Эта история о

*По материалам ВПК
им. Героя Советского Союза
Д.С. Потапова*

Негасимый огонь памяти

3 декабря — День Неизвестного солдата, дата, ставшая символом памяти о тех, кто отдал свои жизни за нашу свободу. Эта памятная дата, хотя и относительно новая в российской истории, с каждым годом приобретает всё большее значение, напоминая о важности мира и жертвы, принесенной ради него.

В Извольской школе прошли памятные мероприятия, посвященные Дню Неизвестного солдата. Этот день имеет особое значение для страны, так как он напоминает о подвиге тех, кто отдал свои жизни за свободу и мир. Педагоги подготовили специальные уроки, на которых рассказали ученикам о значении этой даты, о безымянных солдатах, чьи имена остались неизвестными, но чьи действия навсегда остались в нашей памяти.

В ходе мероприятий учащиеся с интересом слушали трогательные истории о героизме и жертвенности солдат, которые сражались на фронтах, защищая свою родину. Педагоги акцен-



тировали внимание на том, как важно помнить о тех, кто не вернулся с полей сражений, и как их подвиг продолжает жить в наших сердцах.

Важно помнить, что в братских могилах по всей стране покоятся десятки тысяч безымянных солдат. Их имена остались неизвестными, но их героизм и жертвенность навсегда вписаны в историю страны. В этот день мы склоняем головы перед их подвигом и выражаем глубокую благодарность. Эти люди подарили нам возможность жить в мире и свободе, и мы обязаны сохранять эту память и передавать её будущим поколениям.

Давайте вместе сохранять память о неизвестных солдатах и их подвиге. Пусть наша молитва и наши сердца всегда будут с ними. Вечная им слава и память!

*Материал подготовила
О.Р. Емельянова*



тировали внимание на том, как важно помнить о тех, кто не вернулся с полей сражений, и как их подвиг продолжает жить в наших сердцах.

В завершение мероприятий все присутствующие почтили память безымянных солдат минутой

Сохраняя историю

10 декабря Калуге прошел очный этап XXX Областных краеведческих чтений, посвященных



памяти выдающегося краеведа А.Д. Юдина. Мероприятие собрало участников со всей области и стало значи-

мым событием в сфере краеведения и образования.

Чтения были организованы ГБУ ДО КО детско-юношеским центром «Калужский областной центр туризма, краеведения и экскурсий» при

поддержке Министерства образования и науки Калужской области. Участники представили свои исследовательские работы о родном крае.

Особое внимание привлекло выступление ученицы В. Алиевой с исследовательской работой «Похоронен трижды», которая была высоко оценена слушателями. Мы поздравляем Варвару с успешным дебютом и благодарим организаторов за возможность участия в этом важном мероприятии.

XXX Областные краеведческие чтения стали отличной платформой для обмена знаниями и вдохновения молодежи на изучение истории и краеведения.

*По материалам ВПК
им. Героя Советского Союза
Д.С. Потапова*

Путь к самореализации и успеху

Движение Первых — это инициатива, направленная на вовлечение молодежи в общественную жизнь и формирование активной гражданской позиции среди подрастающего поколения. Созданное для поддержки и развития инициатив молодежи, это движение предоставляет уникальные возможности для участия в принятии решений, реализации социальных проектов и активного влияния на будущее своего региона.

3 декабря в Износковском районе прошла ежегодная кон-

ференция местного отделения Движения Первых, на которой собрались 22 делегата от первичных отделений и члены местного Совета. Важным моментом мероприятия стало участие представителей Извольской школы, включая В. Али-



еву и Д. Ефимова, что подчеркивает активное вовлечение молодежи в общественную жизнь.

В ходе конференции был утвержден новый состав Совета Первых местного отделения. Мы с гордостью сообщаем, что в этот состав вошла В. Алиева, учащаяся Извольской школы. Данное событие демонстрирует стремление молодежи Износ-

ковского района влиять на общественные процессы и способствовать процветанию своего края.

Новый состав Совета Первых нацелен на позитивные изменения и развитие района, и есть уверенность, что совместными усилиями можно достичь значительных результатов, улучшая жизнь в с.Износки. Конференция стала важной вехой в укреплении молодежного



движения и активизации гражданской позиции среди молодежи.

Мастерская добра

5 декабря в Извольской школе прошла Всероссийская акция "День добровольца. Первые", посвященная популяризации волонтерского движения. Ученица В. Алиева, член Совета Первых местного отделения Из-



носковского района, организовала увлекательную игру по станциям, которая привлекла внимание как учащихся, так и педагогов.

На станции "Интеллектуальная" ребята разгадывали головоломки, а на "Принципах волонтерской деятельности" узнали о важности помощи другим и получили значки за активность. На станции "Бабушкина поленница" участники

делились добрыми словами, создавая атмосферу



дружбы и поддержки.

Эта акция объединила всех в дружное волонтерское сообщество. Все осознали, что вместе можем сделать мир ярче и добрее. Участие в таких мероприятиях вдохновляет учащихся на дальнейшие добрые дела и активное участие в жизни общества. Спасибо Варваре и всем участникам за замечательный день!

Ю.Е. Савельева
советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

Будущее начинается здесь: Центр «Точка роста» в действии

Центр образования «Точка роста» стал настоящей жемчужиной в системе образования, открывая перед учащимися новые горизонты знаний и навыков. Этот уникальный образовательный проект не только предоставляет ученикам возможность получать теоретические знания, но и активно вовлекает их в практические мероприятия, которые помогают глубже понять окружающий мир и его законы.

Недавно в Центре образования естественно-научной и технологической направленности



стей «Точка роста» на базе Извольской школы прошли несколько увлекательных инициатив, которые заслуживают особого внимания и обсуждения. Одним из самых ярких событий стало изучение робототехники. Учащиеся погрузились в захватывающий мир технологий, узнав о различных видах робо-



тов и их применении в повседневной жизни, науке и медицине.

Особое восхищение у ребят вызвали роботы-исследователи, которые помогают ученым изучать труднодоступные и опасные места, такие как глубокие океанские впадины или поверхность других планет. А хирургические роботы, повышающие

точность операций, продемонстрировали, как высокие технологии могут спасти жизни и улучшить качество медицинского обслуживания. Этот опыт стал не только образовательным, но и вдохновляющим, открыв перед учениками новые горизонты в области науки и техники.

Не менее значимым событием стал всероссийский экологический диктант, который прошел в «Точке роста». Это мероприятие стало настоящим праздником для всех любителей природы и экологии. Учащиеся смогли проверить свои знания о состоянии окружающей среды и узнать много нового о том, как важно заботиться о планете. Экологический диктант не только расширил круго-

зор участников, но и вдохновил их на активные действия в защиту природы. В условиях современных экологических вызовов такая инициатива особенно актуальна и необходима, ведь именно от молодежи зависит будущее нашей планеты.

Кроме того, в рамках образовательной программы про-

шел онлайн-урок «ПроеКТОриЯ», на котором ученики познакомились с профессией спасателя. Этот урок предоставил уникальную возможность узнать о вызовах и трудностях, с которыми сталкиваются специалисты, работающие в экстренных ситуациях. Учащиеся узнали о необходимых навыках и знаниях, которые помогают



спасать жизни, и, возможно, среди них появились будущие герои, готовые посвятить себя этой благородной профессии.

Не остался без внимания и вопрос безопасности в цифровом мире. Урок «Код безопасности» стал важным шагом к формированию у молодежи осознанного отношения к защите личных данных в Интернете. Педагоги Центра рассказали о том, как правильно создавать надежные пароли, распознавать фишинг и защищать себя от киберугроз. В условиях, когда цифровая безопасность становится все более актуальной, такие уроки помогают ребятам не только защитить себя, но и стать более информированными пользователями сети.

*Продолжение темы
на стр.9*

Учителя и ученики Извольской школы принимают участие



в различных проектах и мероприятиях, направленных на развитие навыков и интересов у молодежи. Они участвуют в экологических акциях, конкурсах и научных исследованиях, что способствует формированию у детей и подростков активной жизненной позиции и ответственности за будущее общества.

Таким образом, Центр «Точка роста» в Извольской школе продолжают вдохновлять и обучать молодежь, открывая новые возможности и перспективы для их будущего. Эти инициативы не только обогащают знания, но и формируют активную жизненную позицию у подрастающего поколения.

Е.А. Шилкина
педагог Центра образования
«Точка роста»

Школьный спортивный клуб

СПОРТИВНЫЙ ДУХ

Спорт — это важный аспект формирования личности и здоровья. Он развивает физическую силу, настойчивость и командный дух, помогает справляться с трудностями и повышает уверенность в себе. Спорт способствует социализации, позволяет находить друзей и строить отношения. Также он положительно влияет на психическое здоровье, снижая стресс и улучшая настроение. В итоге, спорт формирует здоровое тело и гармоничную личность.



В ноябре в стенах МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» прошел муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по физической культуре — значимое событие, объединившее юных спортсменов из различных учебных заведений района. Учащиеся Извольской школы продемонстрировали не только выдающиеся спортивные навыки, но и командный дух, который стал залогом их успеха.

Соревнования охватывали широкий спектр дисциплин, включая легкую атлетику и командные виды спорта. Каждый участник проявил свои лучшие

качества, упорство и стремление к победе, создавая атмосферу здоровой конкуренции и вдохновения. Администрация Извольской школы отмечает, что физическая культура — это не только спорт, но и важный аспект формирования здорового образа жизни и уверенности в своих силах.

«Мы гордимся нашими ребятами, которые не только боролись за медали, но и наслаждались процессом, обмениваясь опытом и поддерживая друг друга», — подчеркнули в администрации школы.

Организаторы, судьи и зрители внесли свой вклад в создание незабываемой атмосферы на мероприятии. "Ваше участие и поддержка сделали этот день особенным!" — с благодарностью говорят спортсмены.

С оптимизмом смотрим в будущее и уверены, что впереди у команды Извольской школы много новых побед и достижений.

Давайте вместе поддерживать наших юных спортсменов на этом пути к успеху!

О.М. Алиева
руководитель школьного спортивного клуба
«Чемпион»



Секреты хлеба

Хлеб — один из самых древних и универсальных продуктов питания, который на протяжении тысячелетий занимает центральное место в жизни людей. Он символизирует достаток, уют и традиции, а также является важным источником энергии и питательных веществ. Разнообразие видов хлеба, его рецептура и способы приготовления отражают культурные особенности разных народов. В современном мире хлеб продолжает оставаться неотъемлемой частью рациона, и его производство стало настоящим искусством.

В рамках курса «Функциональная грамотность» в Извольской школе прошло увлекательное занятие под названием «Про хлеб и дрожжи». Учащиеся с большим интересом погрузились в мир хлеба, узнав множество новых фактов. Одной из ключевых целей занятия было научить детей различать разные виды хлеба и изучить влияние дрожжей и процесса брожения на вкус и качество этого продукта.

В ходе занятия были проведены несколько увлекательных опытов, которые помогли лучше понять, как работают дрожжи. Выяснили, что дрожжи и процесс брожения тесно связаны между собой. Так, было замечено, что брожение происходит быстрее в стакане с тёплой водой — интересный факт, который удивил юных исследователей.

Также был проведён эксперимент, чтобы выяснить, как сахар влияет на процесс броже-



росту дрожжей, что в свою очередь делает хлеб ещё вкуснее.

Однако важно отметить,



что вкус и качество хлеба также зависят от времени, в течение которого тесто отдыхает. Чем дольше тесто будет находиться в покое, тем лучше будет конечный результат.

Занятие стало не только познавательным, но и увлекательным, помогая ученикам стать более грамотными в вопросах, касающихся хлеба и дрожжей. Теперь они точно знают, какое влияние эти факторы оказывают на вкус их лю-

бимого продукта.

В Извольской школе в будущем планируется провести множество увлекательных занятий, которые подарят ученикам новые знания и интересные открытия. Эти мероприятия станут отличной возможностью для детей углубить свои знания и развить любознательность, ведь каждый урок может открыть перед ними двери в удивительный мир науки и культуры.

Е.А. Шилкина

учитель начальных классов



ния. Результаты показали, что сахар способствует активному

бимого продукта.



Сайт школы:
izvolkschool.gosuslugi.ru



Сообщество ВК
vk.com/izvolkschool



Группа ОК
ok.ru/izvolkschool



Telegram
t.me/izvolkschool